

स्वच्छताकर्मींच्या आरोग्याला प्राधान्य

पनवेलच्या चारही प्रभागांमध्ये तपासणी शिबिर

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल महापालिकेच्या चारही प्रभागातील घनकचरा व्यवस्थापन विभागातील सर्व सफाई कर्मचारी तसेच त्यांच्या कुटूंबियांची प्रतिबंधात्मक आरोग्य तपासणी शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे.

स्वच्छ भारत अभियानाच्या १० व्या वर्धापन दिनानिमित्त केंद्रीय गृहनिर्माण व शहरी कार्य मंत्रालय आणि केंद्रीय पेयजल व स्वच्छता मंत्रालय यांच्या संयुक्त विद्यमाने १० सप्टेंबर ते २ ऑक्टोबर या कालावधीत स्वच्छता ही सेवा मोहीम राबविण्यात येत आहे. स्वभाव



स्वच्छता संस्कार स्वच्छता या संकल्पनेसह स्वच्छता ही सेवा मोहीम महापालिका कार्यक्षेत्रात चारही प्रभागात उत्साहात सुरुवात झाली आहे. या अंतर्गत आरोग्य तपासणी शिबिर आयोजित करण्यात आले आहे.

राष्ट्रपिता महात्मा गांधी यांच्या



जयंती निमित्ताने आदरांजली म्हणून 'स्वच्छ भारत दिवस' साजरा केला जातो. स्वच्छ भारतासाठी स्वयं प्रेरणा व सामूहिक कृतीला बळकटी देण्यासाठी 'स्वच्छता ही सेवा' पंधरवडा साजरा आयोजित करण्यात आला आहे. या पंधरवड्यांतर्गत

सखोल स्वच्छता मोहिमांबरोबरच 'सफाई मित्र सुरक्षा शिबिर' उपक्रम राबविला जात आहे. याअंतर्गत घनकचरा व्यवस्थापन विभागातील सर्व सफाई कर्मचारी तसेच त्यांच्या कुटूंबियांची प्रतिबंधात्मक आरोग्य तपासणी शिबिराचे आयोजन २३, २४, २५ सप्टेंबर रोजी प्रभाग निहाय नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्रांमध्ये आयोजित करण्यात आले आहे. या आरोग्य तपासणी शिबिरांमध्ये कर्मचाऱ्यांच्या जनरल तपासणी, धनुर्वाताचे इंजेक्शन, आवश्यकतेनुसार रक्त चाचण्या, इतर चाचण्या करण्यात येत आहेत तसेच आवश्यकतेनुसार

तज्ज्ञ डॉक्टरांचे मार्गदर्शन उपलब्ध करून देण्यात येत आहे. या आरोग्य तपासणीमध्ये केवळ महापालिका कर्मचारीच नाही तर त्यांच्या कुटूंबियांची देखील आरोग्य तपासणी केली जात आहे. 'स्वच्छता हीच सेवा' या मोहिमेतर्गत पालिका क्षेत्रात विविध उपक्रम राबविण्यात येत आहेत. नागरिकांनी स्वच्छता ही आपली जीवनपध्दती बनविण्यासाठी प्रतिज्ञा करून स्वच्छ भारत अभियानांमध्ये सहभागी होण्याचे आवाहन घनकचरा व आरोग्य विभागाचे उपायुक्त डॉ. वैभव विधाते यांनी केले आहे.



पनवेल : भाजप उलवे नोड १चे अध्यक्ष निलेश खारकर यांना वाढदिवसानिमित्त माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर व आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी भाजपचे गव्हण विभागीय अध्यक्ष अमर म्हात्रे, उपाध्यक्ष शैलेश भगत, महिला मोर्चा अध्यक्ष निकिता खारकर, युवा मोर्चा अध्यक्ष वितेश म्हात्रे, सरचिटणीस मदन पाटील, कोषाध्यक्ष दीपक गोंधळी, अवधेश महतो, प्रिया अडसूळे, प्रिती चंदेल, सरचिटणीस अंकुश ठाकूर, तालुका चिटनीस रवींद्र शिंदे, अभिमन्यू दापोलकर, चिटणीस सुहास गोंधळी, नंदू ठाकूर, स्वनील म्हात्रे, अक्षय कोळी, उपाध्यक्ष प्रवीण ठाकूर, नामदेव ठाकूर, चिंदू गोंधळी, संतोष तुडमे, निलेश खोत, समाधान पाटील, अमित नाईक आदी उपस्थित होते.

खारघरमध्ये सिग्रल यंत्रणा बसविण्याच्या कामाला सुरुवात

खारघर : रामप्रहर वृत्त

खारघर सेक्टर १३ येथील डेली बाजार परिसरात सिग्रल यंत्रणा बसविण्याच्या कामाला सुरुवात करण्यात आली आहे. या यंत्रणेसाठी आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली पनवेल महापालिकेच्या नेत्रा पाटील यांनी पाठपुरावा व मागणी केली होती.

हावरे डेली बाजार सेक्टर १३ येथील सिग्रल यंत्रणा बसविण्याच्या

कामाला सुरुवात करण्यात आली. लवकरच तवा हॉटेल जंक्शन सेक्टर २१ येथेदेखील सिग्रल यंत्रणा कार्यान्वित होणार, असे पनवेल महापालिकेच्या वतीने लेखी पत्र देऊन नगरसेविका नेत्रा पाटील यांना कळविण्यात आलेले आहे.

कामाला सुरुवात करण्यात आली, या वेळी भाजप जिल्हा चिटणीस ब्रिजेश पटेल, माजी

नगरसेवक अभिमन्यू पाटील, निलेश बाविसकर, खारघर मंडळ उपाध्यक्ष किरण पाटील, ज्येष्ठ नेते दिलीप जाधव, उद्योग आघाडी उत्तर रायगड जिल्हा संयोजक भरत कोंढाळकर, राधेश्याम शर्मा, गोपाल राणा, खारघर खानदेश विकास फाउंडेशन अध्यक्ष शिवाजी आबा पाटील, युवा मोर्चा सचिव दीपक ठाकूर, प्रेम कुमार सोनी आदी उपस्थित होते.



विद्यार्थ्यांसाठी बेस्ट आऊट ऑफ वेस्ट स्पर्धा



खारघर : रामप्रहर वृत्त

खारघर येथील रामशेट ठाकूर वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयात मंगळवारी (दि.२४) व्यवसाय व्यवस्थापन व शिक्षण विभाग व व्यवस्थापन संघटना यांच्या संयुक्त विद्यमाने बेस्ट आऊट ऑफ वेस्ट या स्पर्धेचे आयोजन केले होते.

या स्पर्धेसाठी विद्यार्थ्यांनी वेगवेगळ्या टाकाऊ वस्तूपासून टिकाऊ वस्तू बनवल्या व त्यांच्या कौशल्यांचे सादरीकरण केले. स्पर्धेसाठी परीक्षक म्हणून प्रा.

राजश्री म्हात्रे व प्रा. मनोज यादव यांनी भूमिका बजावली. महाविद्यालयाच्या प्रभारी प्राचार्या डॉ. माहेक्षरी झिरपे यांनी या स्पर्धेमध्ये सहभागी स्पर्धकांचे तसेच विजेत्यांचे अभिनंदन केले व शुभेच्छा दिल्या. आयोजन प्रा. डॉ. रीत तुले यांनी केले तसेच प्रा. रेवन शिंदे, प्रा. शितल चव्हाण, प्रा. शगुफा शाह, प्रा. अर्पिता नाहक, प्रा. स्नेहा नाईक, प्रा. शिवानी मानकामे व व शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी सहकार्य केले.



पनवेल : तालुक्यातील आकुर्ली ग्रामस्थ मंडळाच्या सार्वजनिक गौरा गणपतीचे आमदार प्रशांत ठाकूर आणि भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी दर्शन घेतले. त्यांचे स्वागत करण्यात आले. या वेळी तालुका उपाध्यक्ष संजय पाटील, सरचिटणीस प्रल्हाद केणी, भूपेंद्र पाटील, ओबीसी सेल उत्तर जिल्हा सरचिटणीस दशरथ म्हात्रे, सचिन पाटील आदी उपस्थित होते.



पनवेल : विधानसभा मतदारसंघातील ग्रामीण भागात सुमारे एक कोटी ३० लाख रुपयांच्या विकासकामांचा शुभारंभ मंगळवारी झाला. या कामांचे भूमिपूजन भाजपचे तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते झाले. सर्व कामे आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या माध्यमातून विविध निर्धेमधून होणार आहेत. भूमिपूजनावेळी पदाधिकारी, कार्यकर्ते, ग्रामस्थ उपस्थित होते.

दानशूर लोकनेते मा. खासदार रामशेठ ठाकूरसाहेब रायगडचे आधुनिक कर्ण

महाराष्ट्राच्या राजकारणातील एक कर्तृत्ववान आणि दानशूर व्यक्तिमत्व म्हणून ज्यांची ख्याती आहे असे रायगडचे सुपुत्र माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूरसाहेब यांचा सातारा येथे रयत शिक्षण संस्थेतर्फे अध्यक्ष तथा खासदार श्री. शरदचंद्र पवारसाहेब यांच्या शुभहस्ते सन्मान झाला. लोकनेते रामशेठ ठाकूरसाहेबांबद्दल सांगायचे झाले तर कुठलेच क्षेत्र असे नाही की त्या क्षेत्रामध्ये रामशेठ

ठाकूरसाहेबांचे बहुमूल्य योगदान नाही. रामशेठ ठाकूरसाहेबांची काम करण्याची पद्धतच इतर राजकीय नेत्यांपेक्षा वेगळी आहे. बऱ्याच नेत्यांकडे गडगंज संपत्ती आहे, परंतु जनकल्याणासाठी दान करण्याचे उद्दात मन फक्त रामशेठ ठाकूरसाहेबांकडे आहे. उद्योगात पैसे सर्वजण कमावतात, पण समाजासाठी, गोरगरीब, जनतेसाठी, विद्यार्थ्यांसाठी, दीनदुबळ्या पीडितांसाठी मदत करण्याची

वृत्ती ही ठराविक व्यक्तींमध्ये असते आणि त्या व्यक्तींमध्ये महाराष्ट्रामधून जी मोजकी नाव घेतली जातात त्यामध्ये रामशेठ ठाकूरसाहेबांचं नाव पहिलं घेतलं जातं. त्याचं कारणही तसंच आहे गरिबांची मुलं शिकली पाहिजेत यासाठी खेडोपाड्यात कर्मवीर भाऊराव पाटील यांनी उभ्या केलेल्या रयत शिक्षण संस्थेच्या माध्यमातून लाखो विद्यार्थ्यांसाठी गेल्या अनेक वर्षापासून

कोटचवथी रुपये दानधर्म केलेले महाराष्ट्रातील एकमेव व्यक्तिमत्व म्हणजे रामशेठ ठाकूरसाहेब. त्याचबरोबर रामशेठ ठाकूरसाहेबांच्या जवळ मदतीसाठी आलेला कुठलाच व्यक्ती खाली हाताने परत जात नाही. रामशेठ ठाकूरसाहेबांकडे आलेल्या प्रत्येक व्यक्तीला योग्य तो सन्मान दिला जातो. शैक्षणिक क्षेत्रासोबत क्रीडा क्षेत्रातील रामशेठ ठाकूरसाहेबांचे काम उल्लेखनीय

आहे. त्याचबरोबर संकटकाळात हजारो दीनदुबळ्या जनतेसाठी अन्नदानसुद्धा त्यांच्या माध्यमातून केलं जातं तसेच कुठेही नैसर्गिक आपत्ती आली तर रायगडमधून पहिली मदत ही रामशेठ ठाकूरसाहेबांकडून जाते. महाराष्ट्रात असा कुठला जिल्हा नाही की रामशेठ ठाकूरसाहेबांनी मदत केलेली नाही तसेच धार्मिक क्षेत्रातसुद्धा रामशेठ ठाकूरसाहेबांचे काम अतुलनीय आहे.

अशा या रायगडाच्या सुपुत्राचा सन्मान म्हणजे समस्त रायगडवासीयांचाच सन्मान आहे, असे आम्ही समजतो. रयत शिक्षण संस्थेतर्फे सत्कार झाल्याबद्दल रायगडचे आधुनिक कर्ण माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूरसाहेब यांचे हार्दिक अभिनंदन!

—रूपेश मच्छिन्द्रनाथ धुमाळ,
भाजपा उत्तर रायगड चिटणीस



लोकनेते मा. खासदार रामशेठ ठाकूरसाहेबांचे

रयत शिक्षण संस्थेतर्फे

जाहीर सत्कार झाल्या बद्दल

हार्दिक अभिनंदन

शुभेच्छुक :- मा.श्री. रूपेश दादा धुमाळ
भाजपा उत्तर रायगड चिटणीस



ADVT.

दत्तात्रय धरत
यांना वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा
शुभेच्छुक
लक्ष्मण कोळी

वारंवार
अभिप्रेतित...

ग्रुप ग्रामपंचायत करळचे मा. सरपंच
अरविंद विष्णू तांडेल
यांना वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा!
भाजपा
सौजन्य : श्री. जितेंद्र धरत,
अध्यक्ष, जय भारतीय जनरल कामगार संघटना

वारंवार
अभिप्रेतित...

पनवेल महापालिकेचे मा. सभापती
(स्थायी समिती) व माजी नगरसेवक
चंद्रकांत (राजू) सोनी
यांना वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा!
भाजपा
सौजन्य : नितीन पाटील, माजी नगरसेवक

संतोष दलाल
यांना वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा
शुभेच्छुक : मनचक जाधव

वारंवार
अभिप्रेतित...

युवा कार्यकर्ता
कृपेश कांडपिले
यांना वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा!
भाजपा
सौजन्य : जगदिश धरत

वारंवार
अभिप्रेतित...

प्रभाग क्र.२० चे बुध अध्यक्ष
संजय देवराम जाधव
यांना वाढदिवसाच्या
हार्दिक शुभेच्छा!
भाजपा
सौजन्य : अशोक आंबेकर

दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लहार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहार घेणार नाही. दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लहार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहारचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहारच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. —मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्लहार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अॅण्ड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून अस्मावर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०० e-mail : ramprahar@gmail.com